

5

НОВЫЕ СПЕКТАКЛИ ФРУНЗЕНСКИХ ТЕАТРОВ.

Киргизский государственный орден Ленина театр оперы и балета порадовал зрителей премьерой оперы П. И. Чайковского «Опричник».

В состоявшемся 25 июня спектакле в главных ролях выступили народная артистка Киргизской ССР М. Махмутова (боярыня Морозова), артисты В. Диденко (князь Жемчужный), Н. Чередникова (Наталья), Ф. Максимова (Андрей) и другие.

Фрунзенский драматиче-

ский театр имени Н. К. Крупской показал в этом месяце две премьеры — пьесу А. Н. Островского «Последняя жертва» и комедию Н. Винникова «Когда цветет акация».

Коллектив Киргизского драматического театра поставил недавно пьесу К. Эшмамбетова «Эгиз бала» («Близнецы»). В скором времени в новой редакции и постановке здесь пойдет драма К. Джантошева «Курманбек».

Комсомолец Киргизии

г. Фрунзе

28 ИЮН 1957